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 Уважаемые коллеги!
Екатеринбургский государственный театральный институт (далее – ЕГТИ) приглашает вас принять участие в Лаборатории современной поэзии (далее – Лаборатория), которая пройдет с 21 по 28 марта 2021 года в г. Екатеринбург при поддержке ГБУК СО «Литературно-художественный и публицистический журнал «Урал».
Лаборатория начнет свою работу 21 марта во Всемирный день поэзии. Проект проводится впервые, однако уже с 1993 года на базе ЕГТИ существует известная на весь мир Уральская школа драматургии Николая Коляды и мастерская поэзии и прозы Юрия Казарина. Сегодня Екатеринбург по праву признан столицей современной поэзии.
Цели и задачи Лаборатории – выявление и поддержка молодых талантливых авторов, повышение их поэтического мастерства, популяризация современной поэзии, сохранение и развитие лучших традиций русской литературы.
Екатеринбургский театральный институт как площадка проведения Лаборатории имеет ресурс для создания уникальной мультиобразовательной платформы, включающей лекции и мастер-классы по теории и практике стихосложения, тренинги по основам актерского мастерства, сценической речи и публичных выступлений. 
Лаборатория предполагает работу трех поэтических семинаров, руководителями которых выступят известные российские авторы:
- Юрий Викторович Казарин, г. Екатеринбург – поэт, доктор филологических наук, профессор кафедры истории театра и литературы ЕГТИ, лауреат литературных премий. Стихи публиковались в России, США, Испании и Италии, переведены на английский, немецкий, итальянский и сербский языки. Художественный руководитель Лаборатории.
Олег Витальевич Дозморов, г. Лондон – поэт, литературный критик, лауреат «Русской премии» и премии «Московский счет». Стихи переведены на английский, голландский, итальянский и украинский языки.
Артем Эдуардович Скворцов, г. Казань - поэт, доктор филологических наук, профессор кафедры русской литературы Казанского федерального университета, лауреат премии «Эврика», лауреат международной российско-итальянской премии «Белла», дипломант премии «Anthologia», победитель всероссийского конкурса «Книга года-2017» в номинации «Поэзия». 
[bookmark: _GoBack]Участие в Лаборатории бесплатное, на основании конкурсного отбора. 
К участию в Лаборатории приглашаются: авторы, пишущие стихи на русском языке, в возрасте от 18 до 35 лет включительно. География проживания автора значения не имеет.
В связи со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в этом году проект пройдет в on-line формате.
Сроки и условия проведения конкурса:
15 февраля – 5 марта 2021 года – прием заявок;
6 марта – 18 марта 2021 года – конкурсный отбор заявок Экспертным советом Лаборатории;
20 марта 2021 года – подведение итогов, объявление 15 участников Лаборатории, формирование составов семинаров (в каждом семинаре по 5 человек).
21 – 28 марта 2021 года – работа Лаборатории в on-line формате (время работы образовательной программы Лаборатории будет сообщено участникам дополнительно);
28 марта 2021 года – гала-концерт участников и руководителей семинаров Лаборатории в on-line формате. Трансляция гала-концерта будет производиться на YouTube канале ЕГТИ.
По итогам работы Лаборатории предполагается коллективная публикация стихотворений участников и руководителей семинаров в журнале «Урал». Каждый автор получит диплом участника.
Для участия в Лаборатории необходимо сформировать заявку, заполнив Google-форму:- https://forms.gle/FqmwRM9PYBYFQnei7
Результаты конкурсного отбора Лаборатории будут представлены 20 марта 2021 года на официальном сайте ЕГТИ www.egti.ru и на официальной странице ЕГТИ Вконтакте https://vk.com/egti_ekaterinburg

Ждём заявок и надеемся на плодотворное творческое сотрудничество!




Ректор ЕГТИ                                                                                                                  А.А. Глуханюк
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